	WYWIAD WSTĘPNY

	Wychodząc naprzeciw potrzebom Państwa poniżej został opracowany wstępny wywiad, którego celem jest wydanie wstępnej opinii o sprawie w zakresie ewentualnych podstaw do wszczęcia stosownego postepowania. Niniejszy formularz ma charakter dobrowolny zaś wydana w oparciu o niego opinia wstępna są bezpłatne. 
Mając na uwadze Państwa poufność oraz bezpieczeństwo danych osobowych zarówno w rozumieniu Rozporządzenia o Ochronie Danych Osobowych jak również innych powszechnie obowiązujących w Rzeczypospolitej Polskiej aktów prawnych jak również w zgodzie z etyką zawodową, profesjonalizmem oraz najwyższym standardem świadczonych usług formularz nie zawiera danych osobowych identyfikujących Państwa. Wypełniając i przesyłając niniejszy formularz do nas wyrażają Państwo zgodę na przetwarzanie zwartych w nim danych oraz ewentualnych danych osobowych (jeżeli takowe Państwo sami zechcą podać), które mogą ujawnić się w związku z wydaniem opinii wstępnej. 
Po wydaniu opinii wstępnej i odesłaniu jej do Państwa przez Kancelarię w sytuacji braku powierzenia prowadzenia nam sprawy jak również w sytuacji żądania przez Państwo usunięcia danych wszelkie dane i informacje zostaną usunięte ostatecznie i nie będą dalej przetwarzane. W sytuacji powierzenia nam sprawy wyrażają Państwo zgodę na użycie danych przekazanych Kancelarii do ich przetwarzania na potrzeby realizacji powierzonych nam usług prawnych zakres przetwarzania zostanie z Państwem indywidualnie ustalony.
W razie pytań lub wątpliwości co do wypełnienia formularza mogą państwo się kontaktować z prawnikami Kancelarii zarówno telefonicznie jak również elektronicznie.
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	DANE KONTAKTOWE:

TELEFON:

ADRES EMAIL:




DZIĘKUJEMY ZA POŚWIĘCONY CZAS NA WYPEŁNIENIE !!!!
